Kainpépa o 6Aovg,

Kémotot Eekivnoav oM va SovAebouvv kat £6TEINAY OUECSHOS TNV TPMTY EPYOCIO Kot
yoipopot ToAv Y avtd. Na cag Bvpicm ot

a) Me mail otélvete povo tic epyaocieg mov Oa cag Aéw, Tig VIdAOTES TG d10pOHdveTE
puovol cog pe Paocmn g amovtioelg Tov Bo SNUOGIELTOVY GTH GLVEYELN GE QVTO TO
blog.

B) Otav pa epyoacio apopd keipevo, pmopeite va 1o ypdoete gite oty A4 pe
YPOUUOVAEG TOV GOG £0TEIAN, gite G€ TETPAO10. Omwg Kot va el BeAm va
YPNOOTOLEITE TO O GKOVPO HOAVPL TOV EYETE Y100 VOL UTOP® VoL TO dalm aveta
pécw 00O vNC.

Yvveyilovpe e AOKNGELS TOL KAVOUE TOV TEAEVTAIO Koupd Kot Oa nyaivovpe

OTOOKA GE ETOVOANYELS TOAAIOTEPWOV TPOAYLATOV.

EPI'AXIEX
I'TQTA YAPPOY

FAQXYXA

1) Awpdalovpe éva Pirio kot ypdpovue Aiya Adyia (2 Tapaypapovs TEPUTO) Yo,
v voBeomn tov Priov kan av pog dpeoe kot yori 1 ywti Oo To Tpoteivapue
GTOVG CLUUOONTES Hog (Lo TOPAYPAPOS) — GTO UTAE TETPASLO.
Mmnopet va etvar £va BifAio mov éxete 110N O10PACEL TIG LEPEG AVTEG IOV EIGTE
LEGA 1] KOTTO10 OV EEKIVATE TMPO. 1€ TEPIMTMOOT TOL OEV EYETE KATOLO0
adbfacto Pipiio kan dev pmopeite va mapayyeilete KAmo1o Kovovplo, To
Kavete Yo Kamoo mov dwfdcate maAadTeEPO ONA. TPO KOPOVOL0D).
Tnv gpyooio avt) v meppuéve pe mail dmote v oAokAnpmoete, dev Palm

GLYKEKPIULEV MUEPOUNVIN TAPASOOT|G.

2) ZouUTANPOVEO TO YPALUOTO TOV AEITOUVV:
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SoumAnpove pe ar N €. (Qopdpot tov kavova: Ta prjpato Tov TEAEUOVOLV GE
—owve ypaeovtol pe ar. EEopovvian ta pévo, dévem, mAéve)
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SOUTANPOVO:

EN. Eyo mhévo Eov 0évelg Avtog péver | Epeic popifoope
ITAP.
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ZoUmANpOVO:
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MAGHMATIKA
1) Zopuminpovo:
KAAXMA ATAIPEXH AEKAAIKOZ
25
10
138:100
0,552
9:1.000
1.278
100
8,0




2) Kavo tig mpaéerg :

® 28 B) 39 v) 364
X 6 x 26 x 7

d) 7x100 = g) 14 x6= 01) 22 x 3=

£) 2.000 : 10= n) 1.200 : 100= 0) 81: 9=

Y 15:10 = K)80:2= MN9:0=

3) O vrdAiniog evog kapekomteiov BéAeL va. BdAet 1.500 ypappdpio kagé o€
cokoLvAdKlo Tov 10 Kabéva ywpdel 100 ypapudpia. [Toca cakovidkia Oa

YPEWOTEL;

Avon:

Amdvtnon:

4) Evog éumopog aydpace omd pua froteyvio 56 mavtehovia tpog 18€ 1o éva

Kot 65 movkdpca tpog 16€ 1o éva. [16ca ypfjHata TANPOCE GLVOAKA,

Avdon:

Amdvinon:







